

济宁高新区重大项目、重点工程、重点企业领导班子成员包保 若不作为,追究包保人员责任

本报济宁8月1日讯(记者 于伟 见习记者 孔茜) 近日,济宁高新区党工委、管委会班子成员集体进企业、进项目、进园区,现场与企业面对面交流,解难题、出对策,能解决难题现场拍板,对于需研究解决的建立台账上会研究,全面建立起重大项目、重点工程、重点企业包保联系推进机制。

为全面优化企业和项目服务工作,充分发挥项目投资在推进创新发展、转型发展、新旧动能转换中的支撑作用,加快破解企业发展和项目建设中的各项难题,近日,高新区党工委、管委会出台了《关于领导干部和单位负责人联系包保重大项目、重点工程、重点企业的意见》,对46个重大项目、重点工程、34个重点在谈项目、177个重点企业,实行领导干

部联系包保制度。

其中,重大项目、重点工程包保联系推进机制,包保范围为固定资产投资1亿元以上的重大项目、重点工程,或对全区经济发展、城市建设、民生保障具有重要支撑和拉动作用的项目。

工作职责上,成立项目推进指挥部,实行“一个项目、一名领导、一个部门、一套班子、一抓到底”的推进机制,对包保项目做到“四帮四保”,帮办理项目立项、备案、用地、环评、规划前期手续保开工建设,帮协调供水、供电、供热、燃气等要素保项目进度,帮创建优良建设环境保项目工期,帮推进投产达效保项目运营。

对项目推进中存在的困难和问题把握准、了解透,加快落实项目建设条件,推进项目早转化早

实施,破除项目建设瓶颈,进一步提高项目“履约率、开工率、投产率”。

重点企业包保联系推进机制,包保范围为从全区规模以上工业企业、规模以上服务业企业和房地产企业、重点建筑业企业中选取177家重点企业,党工委、管委会班子成员、副县级以上领导干部每人联系三个企业,各部门主要负责人、街道党政正职每人包保两个企业。

工作职责上,各包保联系领导要及时宣传各项扶持政策,积极牵线搭桥,指导企业申报和用好、用足、用活各项扶持政策。针对企业生产经营和项目建设的问

题,能够解决的第一时间帮助协调解决。对于需研究解决的建立台账,及时上报管委会研究明确

责任部门,化解时限,千方百计帮助企业排忧解难,确保企业的合理诉求在最短的时间内办理解决。

各联系包保领导原则上每月要深入包保联系企业开展走访调研,做到企业情况清、底数明,当好企业发展联络员、项目服务协办员、难题破解协调员、转型升级指导员、职工动态信息员,为企业提供全方位高效服务。

济宁高新区开展“向不文明行为宣战”活动

乱扔垃圾等行为将被罚



志愿者进社区宣传文明行为。 本报见习记者 李亚腾 摄



本报济宁8月1日讯(见习记者 李亚腾) 即日起,济宁高新区开展“向不文明行为宣战”活动,重点整治交通不文明行为,公共场合乱扔烟头、果皮纸屑、随地吐痰以及公共场所躺卧三种不文明行为。

列入交通不文明的行为主要包括行人乱穿马路、非机动车逆行、机动车违法停车等。另外还有公共场合乱扔烟头、果皮纸屑、随地吐痰不文明行为,公共场所躺卧行为。

期间重点整治行人乱穿马路、非机动车逆行、机动车违法停车等三种不文明行为。交警大队采取机动巡查和定点执勤相结合的办法,对发现的违法行为严格处罚,典型案例公开曝光。同时,各主要路口增加文明劝导员,开展文明劝导。

重点整治市民在主次干道、公园广场、住宅小区、办公场所等公共场所乱扔烟头、果皮纸屑、随地吐痰不文明行为,开展文明劝导,同时主动捡拾乱扔的烟头和果皮纸屑。同时加强执法检查,对乱扔垃圾的违法行为依法处罚,对典型案例公开曝光。

重点整治个别市民在

公园景区、主次干道、住宅小区、办公场所等公共场所躺卧行为。对在公共场所躺卧的市民积极开展文明劝导。

济宁高新区创城办还将安排专门人员严格依照最新创城评测标准,分组对交通不文明行为宣战活动情况,向公共场所乱扔烟头、果皮纸屑、随地吐痰不文明行为宣战活动情况,向公共场所躺卧行为宣战活动情况,青年志愿服务活动情况进行督导检查。



创城说变化



咱的生活更舒适 谁不说创城的好

居民参与创城,现在小区的环境变好了,邻里之间打招呼的多了,互相关心的多了。我从心里不得不说,创城造福了咱老百姓。

我住的洸河新苑,过去小区门口商贩云集,乱停车、随意倒垃圾现象比比皆是。小区内,电线拉得像蜘蛛网。

随着创城系列活动的开展,以前的脏乱差不见了,小区的居住环境一下子也提升了很多。

洸河街道、社区工作人员对存在的问题分门别类地制定整改方案,对广告牌匾和门前设施存在的问题提出整改意见。平时,他们还对那些存在乱堆乱放、晾晒等现象的居民进行耐心地说服教育,居民认识到了环境改善

的重要性。

如今,我们小区的党员、楼栋长、居民都自觉行动起来,清理楼道内的破旧沙发、木块、破衣柜、废品等杂物,自行拆除违章建筑。这几天我也不由自主地加入到社区志愿者的队伍,清理小广告、捡拾绿化带内的垃圾、对小区门口乱停车辆进行督促、发放文明宣传资料等工作。

现在“住小区、建小区、爱小区、管小区”的意识逐渐增强,社区的环境得到更好的改善和维持。如今小区内的中心广场多了几处造型美观的文明宣传雕塑,宣传展板,无时无刻的都在潜移默化中影响着居民。

(洸河街道洸河新苑居民 马会川)

17个在建房产项目手续 济宁高新区官网可查

本报济宁8月1日讯(记者 于伟) 济宁高新区日前公示恒信·公馆等17个在建项目手续办理情况,具体项目的手续办理情况可登录济宁国家高新区网站(<http://www.jnhn.gov.cn/>)查询。

根据工作要求,高新区建设局积极对接经发、国土、规划、环保、质监、消防等职能部门及济宁市城市建设综合开发中心,认真核实了区内在建项目手续办理情况。

本次公示的17个在建项目涉及的单位具体为,山东富邦盛世房地产开发有限公司、东方文博城文化发展有限公

司、山东九矿置业有限公司、华璞(济宁)房地产开发有限公司、济宁华都房地产开发有限公司、济宁市菱花房地产开发有限责任公司、济宁市城建投资有限责任公司、济宁欧凯龙置业有限公司、山东恒信置业有限公司、山东瑞城君豪置业有限公司、济宁森泰房地产开发有限公司、山东永胜房地产开发有限公司、济宁九巨龙天顺房地产开发有限公司、山东兴迪尔置业集团有限公司、山东天圳房地产有限公司、山东置城集团有限公司、山东海达开发建设股份有限公司。